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ΠΡΟΣ:

 
1. Τη Βουλή των Ελλήνων,

Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου,
Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ 
Βουλευτή: 

       κο Ευάγγελο Αποστολάκη

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην Ερώτηση με Α.Π. 2345/19-12-2024 «Πανάκριβο και φέτος 
το εορταστικό τραπέζι για τα νοικοκυριά».

   Σχετικά με την ανωτέρω Ερώτηση, που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 
Βουλευτής κος Ευάγγελος Αποστολάκης, το Υπουργείο Ανάπτυξης στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων σας γνωστοποιεί τα κάτωθι:   

Η ενίσχυση της αγοραστικής δύναμης των πολίτων και των νοικοκυριών καθώς και 
η αποκλιμάκωση των τιμών ιδιαίτερα στα βασικά  είδη διαβίωσης κ στα τρόφιμα 
αποτελούν βασική προτεραιότητα της Κυβέρνησής μας.

Για το σκοπό αυτό κρίνεται αναγκαίο να ενισχυθεί ο υγιής ανταγωνισμός στην 
ελεύθερη αγορά και για το λόγο αυτό το τελευταίο εξάμηνο έχουμε πάρει μέτρα 
για να προσληφθούν από την Ανεξάρτητη Αρχή Ανταγωνισμού πενήντα ειδικοί 
επιστήμονες επαγγελματίες οι οποίοι πρόκειται να στελεχώσουν την επιτροπή. 

Ταυτόχρονα η Κυβέρνησή μας έχει θεσμοθετήσει νομοθετικές παρεμβάσεις οι 
οποίες είναι οι πιο σκληρές στην Ευρώπη για τον έλεγχο της αγοράς και παράλληλα 
ενισχύουμε τον ελεγκτικό μηχανισμό για την εφαρμογή αυτής της νομοθεσίας. 

Το κάναμε με 30 στελέχη της ΔΙΜΕΑ και με επιστράτευση των ελεγκτικών 
μηχανισμών στις περιφέρειες μπήκαμε σε μια διαδικασία διαλόγου αλλά και 
πίεσης στην αγορά εξαπλασιάζοντας τα ανώτατα όρια των προστίμων εντείνοντας 
τους ελέγχους, εφαρμόζοντας τη νομοθεσία και ανακοινώνοντας τα πρόστιμα 
προκειμένου η κοινή γνώμη να συνειδητοποιήσει ότι υπάρχουν νόμοι οι οποίοι 
εφαρμόζονται προς όλες τις κατευθύνσεις.



Ταυτοχρόνως εργαζόμαστε για την ενίσχυση της καταναλωτικής συνείδησης και 
ενημέρωσης των πολιτών καθώς οι πολίτες που είναι καταναλωτές έχουν δύναμη. 
Για το σκοπό αυτό αναβαθμίζεται η πλατφόρμα e-katanalotis και ενημερώνονται οι 
πολίτες προκειμένου να είναι σε θέση να κάνουν τις καλύτερες και πιο οικονομικές 
επιλογές στην αγορά των προϊόντων. 

Είναι σαφές πως η πολιτική αυτή έχει φέρει αποτελέσματα καθώς ύστερα από 
αρκετά χρόνια, η Ελλάδα έχει σύμφωνα με την Eurostat αρνητικό πληθωρισμό στα 
τρόφιμα για τον μήνα Δεκέμβριο, παρά ταύτα συνεχίζουμε τη σκληρή δουλειά με 
αίσθημα ευθύνης και ευαισθησίας απέναντι στην κοινωνία, για να κάνουμε πράξη 
την οικονομική ανάπτυξη και τη βελτίωση του διαθέσιμου εισοδήματος για όλους 
τους πολίτες. 
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